
 

 

 

TK: 19. oldal 

 

Füzetbe leírni: 

 

A burgonya egyéves lágy szárú növény. Szétágazó szára van, amelyeken tojás 

alakú levelek vannak. Fehér vagy lilás virágai vannak. Gumóval szaporítható. 

Tavasszal ültetik. Miután elvirágzott, az egész föld feletti növény elszárad, 

földből kikapálják az ehető gumókat. Haszonnövény, keményítőt és szeszt 

gyártanak belőle.  

 

MF: 8.-9. oldal - megoldani 

 

 A leírt tananyagot a füzetbe és a munkafüzetben megoldott 

feladatokat kérem szépen  lefényképezve visszaküldeni 

messengeren.  

                                                         Köszönöm 

 

 

            Burgonya 


